OTHoIrlennst 1 oToOparKeHus.

8 "B” kJjacc

Onpenenenne. /s moboro muoxkecrsa M MOXKHO 33/1aTh (DYHKITHIIO
f(a,b) — {false,true}|a,b € M

(mo-mpocroMy, f — 9TO HEKOTOPBIl BOIPOC PO J[Ba 3JIEMEHTa MHOMKECTBa, OTBET Ha
KOTOpBIE — 9T0 win ja win Her). Takast (QYHKINS Ha3BIBAETCI OMHOUWEHUEM HA
MHootcecmee M.

OTHOIIIEHIE HABBIBACTCST OMMHOWEHUEM IKGUESAAEHTTHOCTIU, €CITH
1. f(a,a) = true;

2. f(a,b) =true = f(b,a) = true;

3. fla,b) = f(b,c) =true = f(a,c) = true;

rie a, b, c — yirobble vy1eMeHTh M.

Eciu f 370 oTHOlIeHNE SKBUBAJEHTHOCTH, TO JIJIS KAXKJO0IO 3JIEMEHTa 1M ero KJIACCOM
9KBUBAJIEHTHOCTU HA3BIBAETCS MHOYKECTBO 9JIEMEHTOB, KOTOPOMY OH SKBHBaJIeHTeH (TO
eCThb, TeX, JJisi KOTOpbIX f(m,a) = true). YTBepXKJIAeTcsl, 9TO MPHU BBINOJTHEHUN TPEX
YCJIOBUIL BbIIIE, JIIOOBIE JIBa KJIACCA SKBUBAJICHTHOCTH I HE IEPECeKAIOTCS WM IOJTHOCTHIO
COBIIAJIAIOT.

@ rHﬂH OTHOIIIEHUs «a U b JdaloT OrZLI/IHaKOBbIﬁ OCTaTOK 1IpM J€JIEHNHN Ha 3» Ha MHOKECTBe
LEeJIbIX 9HCeJI IIPOBEPLTE 9YTO 3TO OTHOIIECHME SKBUBaAJEHTHOCTU, 1 YKa2KUTE pa36MeHHe BCEX
qHruceJI Ha KJIaCChl 9KBUBaJICHTHOCTH.

[IpoBepbTe, ABASIIOTCS JI1 OTHOIIEHUST HIKE OTHOIIEHUSIMHI SKBUBAJECHTHOCTH U €CJIN
Jla, TO YKaKuTe pas3OrueHune Ha KJIacChl SKBUBAJIEHTHOCTH.

«IJIoIIIaJu KBaJApaTOB a U b pPaBHBI » Ha MHOXKECTBE KBaJdpaTOB Ha IIJIOCKOCTH,
@ «IIpdMasd a IIeplIeHIUKYJIApPHa HpHMOﬁ b» Ha MHOYKECTBe I[IPpAMbBIX Ha IIJIOCKOCTH.

«CTOPOHA U TIpUJIEZKAIle YIJIbl TPEYTOJbHUKA ¢ PaBHbI CTOPOHE U IPUJIEZKAIIUM
yTJIaM TpeyroJbHuKa by Ha MHOYXKECTBE TPEYTrOJLHUKOB Ha MJIOCKOCTH;

@ «JIB€ CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA G PaBHBI JBYM CTOPOHAM TpEyrobHUKa by Ha
MHOYKECTBE TPEYroJIbHUKOB Ha ILJIOCKOCTH.

i
2~ | JlokaxkuTe, 4TO JIIOOBIE J[Ba, KJAcCa SKBUBAJEHTHOCTU MJIM HE IePECEKAIOTCS WJIN

IIOJIHOCTBIO COBIIaJlalOoT

Ilycts muoxkecTBO M pasdmTo Ha MOMApPHO HelepeceKalonnecs MOIMHOKECTBA.
JlokakuTe, dYTO OTHOINEHUE <«IIPUHA/JIE’KATH OJHOMY  IIOJIMHOYKECTBY»  SIBJISIETCS
OTHOIIIEHNEM KBUBAJEHTHOCTH.




Hapucyiite Bce orobpazkenus: muoxkectsa {0, 1,2} B muoxectso {0, 1}.
[Iycts | X| =k, |Y| = [. Cxkosbko cymectByer orobpaxkennit X — Y7

@ Mozxket jin ipu orobpaxkenun f : X — Y nHaiituch
9JeMEeHT MHOYKecTBa X, He MMeoIInii oopasa;
@ 9JIEMEHT MHOYKeCTBa X , UMEIOIIil HECKOJIbKO 00pa30B;
9JIEMEHT MHOXKeCTBa Y, He MMeIoIIuil 1poodpasa;

@ 9JIEMEHT MHOYKECTBa Y, UMEIOMNil HECKOJIBKO TTPOOOPA30B?

CKoJIbKO cpejin  oToOpakeHnit u3 4 3aJadil  HMHbBEKTUBHBIX, CIOPbEKTHUBHBIX,

OMEKTUBHBIX !

Haitnnre mpn kakux k u [ CyImecTBYIOT
OMEeKTUBHBIE @ UHBEKTUBHBIC CIODbEKTUBHBIEC

orobpaxkenns X — Y7

9*

Haiiiure ckoJIbKO cyIecTByeT 0TOOparKeHuil B KarKJI0M IIyHKTe 3ajad9u 87

10" | ITycTh TaHBI TPH OTOOPAKEHUS:

f:4{1,2,3,5} = {0,1,2}, e 1 = 1,2~ 1,30, 5 +— 2;

g:{0,1,2} - {3,7,37,137}, rie 0 — 3, 1 — 137, 2 — T,

h:{3,7,37,137} — {1,2,3,5}, e 3 — 1, 7+ 3, 37— 3, 137 — 2.

Hapucyiite kapTuHKy Jjisi cieyronmx oroopaxkennit: f, g, h, go f, hog, fohog,

gohof.

[lycts f: X =Y, A1, Ay € X, By, By € Y. Kakue u3 ciiejiyfonux yTBep:K/IeHmii

BepHbI! JloKaxkuTe min onpopepraute. Vcupapbre HeBepHbIE YTBEPKICHUS.

f(A1N Ag) = f(A1) N f(A2);
b] f(ALU As) = f(A1) U f(As);
f(A1 \ A2) = f(Al) \ f(Az);

12% | IIycrs f Berogy onpefesiena, a g He BCIOLY ollpejiesiena (TO €CTh, PO HEKOTOPbIe

9JIEMEHTBI MbI TOBOPHM, 9TO 3HadeHUsi (DYHKIMN OT HUX He cylnectByet). BepHo i, aTo
KOMITO3UINSA ¢ O f He BCIO/LY OlpejieieHa’



